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Esquema de un problema de Reacciéon Quimica — Trabajo en Moles (No olvidéis ajustar antes de empezar)
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a fraves de la Ley de gases
PV=nRT
EN LA REACCION ENTRAN MOLES ¥ SALEN MOLES
a través de la Molaridad _ _
M=n({moles)/V(disolucion) Disoluciones
(Volumen y molaridad)

Reactivos — Productos

a través de la Molaridad
M=n(moles)/V(disolucion)
En este caso V=n/M

Disoluciones
(Volumen y molaridad)

solidos o liguidos
(masa)

a través de la

Masa Molecular o Masa atomica
n(moles)=masa/masa atomica o molecular

solidos o liguidos
(masa)

i En este caso n=MxV



